

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本文件之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本文件全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



## 關於收購新疆烏恰縣薩瓦亞爾頓金礦的公告

2022年7月14日，紫金礦業集團股份有限公司（以下簡稱「本公司」或「公司」）下屬全資子公司紫金礦業集團西北有限公司（以下簡稱「紫金西北公司」）通過協議轉讓方式，收購阿歷克斯投資有限公司（以下簡稱「阿歷克斯」）持有的新疆偉福礦業有限公司（以下簡稱「偉福礦業」）100%股權，股權轉讓價款為人民幣46,108.39萬元，同時出資人民幣3,823.61萬元收購阿歷克斯等債權人持有的對偉福礦業和新疆同源礦業有限公司（以下簡稱「同源礦業」）的債權，合計出資人民幣49,932.00萬元。本次收購完成後，公司將持有同源礦業70%的股權以及對同源礦業人民幣2.63億元的債權，同源礦業持有新疆烏恰縣薩瓦亞爾頓金礦100%權益。

### 一、金礦項目介紹

薩瓦亞爾頓金礦位於新疆烏恰縣烏魯克恰提鄉，直距烏恰縣約110公里。礦區地處西南天山山脈西部，海拔高程3,100~4,348米，地勢北高南低，山勢陡峻；礦區屬典型的大陸性氣候帕米爾氣候亞區，年降水1,000~1,500毫米，蒸發量最大達1,500毫米；礦區內無常住居民，交通尚可，距礦區45公里的烏魯克恰提鄉有110kV變電站，距礦區2公里的薩瓦亞爾頓河常年流水，可滿足項目生產和生活用水，項目建設和生產所需的輔助材料、燃料可由當地供給。

薩瓦亞爾頓金礦含「新疆烏恰縣薩瓦亞爾頓金礦」採礦權和「新疆烏恰縣薩瓦亞爾頓金礦外圍勘探」探礦權，均為同源礦業持有。薩瓦亞爾頓金礦已完成勘探，並取得採礦權證，採礦權面積1.709平方公里，地下開採，生產規模14萬噸／年，有效期至2023年3月22日，礦山尚未進行開發建設；薩瓦亞爾頓金礦外圍探礦權面積10.93平方公里，有效期至2023年6月15日。

薩瓦亞爾頓金礦為淺變質中低溫滲滲熱液（類卡林）型金礦床，礦區共發現了21條礦化帶，其中主礦體長3,660米，平均厚度6.22米，呈似板狀體。根據《新疆烏恰縣薩瓦亞爾頓金礦

勘探報告》，以 0.8 克／噸為邊界品位，礦區內（331+332+333）礦石量 7,653.99 萬噸，金金屬量 119.5 噸，平均品位 1.56 克／噸；其中，工業礦礦石量 2,325.29 萬噸，金金屬量 60.07 噸，平均品位 2.59 克／噸；低品位礦礦石量 5,328.70 萬噸，金金屬量 59.43 噸，平均品位 1.12 克／噸。該項目資源量達超大型規模。

薩瓦亞爾頓金礦地處「中亞金腰帶」中，區域成礦條件良好，該礦床深部及周邊有一定的找礦潛力。

## 二、項目開發方案

根據公司下屬的紫金工程設計公司編制的薩瓦亞爾頓金礦採選工程預可行性研究報告，項目規劃的建設規模為 8,000 噸／天，年處理礦石量為 264 萬噸，建設期 2 年，生產期 25 年。礦山淺部露天開採，先露天後井下，井下開採採用無底柱分段崩落回採。

選礦工藝流程初步確定為粗碎—半自磨—頑石破碎（預留）—球磨—浮選（含中礦再磨）—金精礦預處理（生物預氧化）—氰化浸出吸附。由於該礦石屬於難選冶類型，公司擬採用生物預氧化法處理難處理難選冶金精礦，具有工藝流程簡單、投資省、金回收率較高，且對環境友好，污染小。項目建設總投資預計人民幣 14.3 億元，項目產品為載金炭，年產金約 2.76 噸。

## 三、項目評估

公司委托浙江之源資產評估有限責任公司對新疆同源礦業有限公司新疆烏恰縣薩瓦亞爾頓金礦礦業權價值進行評估，以 2022 年 03 月 31 日為評估基準日，按項目保有金金屬資源量 119.5 噸，年處理礦石量 264 萬噸。

## 四、項目公司介紹

偉福礦業成立於 2003 年，註冊資本人民幣 2.3 億元，由香港阿歷克斯投資有限公司全資持有。截至 2022 年 6 月 30 日，偉福礦業總資產人民幣 2.64 億元，總負債人民幣 190.45 萬元，淨資產人民幣 2.62 億元。由於項目尚未開發，2022 年 1-6 月實現的淨虧損為人民幣 40.60 萬元。（以上財務數據未經審計）

同源礦業的註冊資本人民幣 5,000 萬元，其中：偉福礦業持股 70%，新疆國資下屬的新疆寶凱有色礦業有限責任公司持股 15%，新疆地礦局下屬的喀什大地實業地質勘查有限責任公司持股 15%。截至 2022 年 6 月 30 日，同源礦業總資產人民幣 3.13 億元，總負債人民幣 2.63 億元（本次收購完成後，債權由偉福礦業和紫金西北公司持有），淨資產人民幣 5,000 萬元，2022 年 1-6 月實現的淨利潤為人民幣 0 元。（以上財務數據未經審計）

偉福礦業、同源礦業與公司不存在關聯關係。

## 五、本次收購影響及風險提示

公司董事會認為，薩瓦亞爾頓金礦資源量達超大型規模，為國內少有的百噸級未開發金礦，具有一定的找礦潛力，有助於公司進一步提高黃金資源儲備；該項目建設條件良好，已有小規模的採礦權證，為後續擴大生產規模奠定一定基礎；公司在烏恰縣已投資烏拉根鉛鋅礦和鋅冶煉項目，本次收購具有協同效應。本次交易完成後，公司將獲得同源礦業 70%股權，還將持有對同源礦業人民幣 2.63 億元債權（同源礦業將通過經營所得進行償還）。

本項目資源已經過初步核實，但資源量和品位仍存在負變的可能性；該礦體圍岩條件差，礦區為地震多發區域，將增加礦山工程建設難度和採礦成本；礦床屬於微細浸染型礦床，礦體含砷、含碳、含銻，影響綜合回收率和總體經營效益。項目總體品位較低，礦石屬難採、選、冶，存在一定的技術和經營風險，抗市場價格風險能力較低，請投資者關注。

本次交易未構成上市規則第十四章及第十四 A 章下本公司須予披露的交易或關連交易，本公告乃本公司自願作出。

本公告分別以中英文刊載。如中英文有任何差異，概以中文為準。

本公司董事會提醒投資者及股東於買賣本公司證券時，務須謹慎行事。

截至本公告之日，董事會成員包括執行董事陳景河先生（董事長）、藍福生先生、鄒來昌先生、林泓富先生、林紅英女士及謝雄輝先生，非執行董事李建先生，以及獨立非執行董事毛景文先生、李常青先生、何福龍先生、孫文德先生及薄少川先生。

承董事會命  
紫金礦業集團股份有限公司  
董事長  
陳景河

2022 年 7 月 14 日 中國福建

\*本公司之英文名稱僅供識別